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Texte de la question

M. le président. La parole est à Mme Martine Lignières-Cassou.
Mme Martine Lignières-Cassou. Monsieur le ministre des affaires étrangères, le 1er octobre dernier, un jeune
reporter photographe, Brice Fleutiaux, a été enlevé en Tchétchénie, lors d'un reportage dans le Caucase qui
devait être de courte durée. Depuis cette date, il est détenu dans des conditions difficiles, pour ne pas dire
inhumaines, quelque part en Tchétchénie. Sa famille, ses proches, le comité de soutien ne veulent pas perdre
espoir et attendent une libération imminente.
Je vous demande donc, monsieur le ministre, quelles démarches sont entreprises par le Gouvernement afin
d'obtenir sans délai la libération de ce ressortissant français ? (Applaudissements sur les bancs du groupe
socialiste et du groupe Radical, Citoyen et Vert.)
M. le président. La parole est à M. le ministre des affaires étrangères.
M. Hubert Védrine, ministre des affaires étrangères. Madame la députée, j'ai eu, hélas ! plusieurs fois l'occasion
dans le passé d'avoir à suivre des affaires d'otages, et je sais le calvaire que cela représente pour la famille,
pour les proches, pour les amis. Je peux vous dire que dans cette affaire, depuis la date de l'enlèvement, c'est-
à-dire le 1er octobre, comme vous le rappeliez, les autorités françaises n'ont jamais cessé de s'en occuper un
seul jour. Le président de la République, le Premier ministre et moi-même avons saisi toute occasion de faire
savoir aux autorités russes, en tout cas à toutes les autorités russes capables ou susceptibles d'avoir une
influence utile sur sa libération, le prix que nous attachons à ce qu'il soit libéré sain et sauf, et le plus tôt
possible. Nous avons tous reçu sa famille.
Je vous dirai simplement aujourd'hui, comme je le redis, à travers vous, à sa mère, à son père, à sa femme, à
ses amis photographes, qui se sont mobilisés pour lui, que nous ferons tout ce qui dépend de nous pour qu'il
soit libéré le plus vite possible. (Applaudissements sur les bancs du groupe socialiste.)
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